

Freundeskreis Knechtsche Hallen - Keimzelle Kranhaus e. V.
Protokoll der öffentlichen Vorstandssitzung am 22.10.2018
um 19.00 Uhr in der Kantine

TeilnehmerInnen: Inge von Virag, Jens Jähne, Chris Burghardt (ab 19:35), Peter Schaumann, Achim Heinrich
entschuldigt fehlten: Franz Sahn, Herta Laages, Matthias Pitzer,

TOP 1: Begrüßung, Formalia, Tagesordnung

Jens Jähne begrüßt die TeilnehmerInnen. Die Einladung erfolgte form- und fristgerecht. Die Tagesordnung wird ohne Änderungen angenommen.

TOP 2: Protokollgenehmigung der Vorstandssitzungen

Die Protokolle der Sitzungen vom August und September werden einstimmig genehmigt.

TOP 3: Bericht des Vorstandes

- **Zwischennutzung**
Am 23. Oktober wird die Provinzialversicherung Herrn Sachau ein Versicherungsangebot vorlegen. Danach wäre die Zwischennutzung ein Schritt weiter.
- **Kranhaus**
Die Sicherungsarbeiten sind abgeschlossen und vom Prüfstatitker abgenommen. Der Bericht wird der Stadt vorgelegt, die noch zustimmen muss. Die vorverhandelte Nutzungsverlängerung muss dann unterzeichnet werden.
Planungen von Aktionen zur Wiedereröffnung werden auf dem nächsten Stammtisch erfolgen. Chris plant „Rock im Kranhaus“ wieder aufzulegen.
- **Stahlwerk Neumünster**
Jens gibt einen kurzen Überblick über das Treffen mit Herrn Andresen in Neumünster.
- **Steuobstwiesenfest**
Inge berichtet vom Steuobstwiesenfest. Unser Stand war sehr erfolgreich. Insbesondere der kurze Film von Chris und seinem Kollegen über die Knechtschen Hallen war ein Publikumsmagnet, genau wie das Modell von Walter Sauermilch und die Spielsachen für die Kinder. Es gab viele Gespräche mit Interessierten.
- **Fest der Demokratie**
Die Resonanz auf das Fest war überwältigend. Alle sprechen sich für eine Wiederholung aus. Ein Rückblick und einen Ausblick wird es auf dem bevorstehenden Nachbereitungstreffen geben.
- **Schlüssel**
Inge wird zur nächsten Sitzung ein Schlüsselbuch erstellen. Es soll festgehalten werden, wer welche Schlüssel zum Kranhaus bzw. den Knechtschen Hallen hat.
Alle „Schlüsselträger“ bringen bitte ihre Schlüssel zur nächsten Sitzung zweck Registrierung mit.

Ende gegen 19:45 Uhr

Protokoll: Achim Heinrich